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SEM-2012
 “Participa en los planes de movilidad de tu ciudad: ¡muévete en la buena dirección!”

En este documento, complementario  se podrán reflejar fotográficamente las actividades y medidas permanentes más destacadas llevadas a cabo durante la Semana Europea de la Movilidad 2012 y la celebración de “La ciudad sin mi coche!”.

Para que esta información se vea reflejada en el informe final de la SEM-2012, deberá enviarse (preferentemente por correo electrónico), a cualquiera de las siguientes direcciones electrónica (preferentemente) o postal, antes del 30 de noviembre de 2012, y a ser posible en formato digital.
	Electrónica
	Postal

	buzon-sgcamai@magrama.es 
	Soledad Perlado Hergueta
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente
Subdirección General de Calidad y Evaluación Ambiental

C. / Agustín de Betancourt, 25 – 1ª Planta.

28003. Madrid


ACTIVIDADES SEM-2012
En este apartado se mostrarán las fotografías más destacadas relativas a las actividades realizadas en el municipio con motivo de la celebración de la Semana Europea de la Movilidad y el Día sin coches 2012. 
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MEDIDAS PERMANENTES SEM-2012
En este apartado podrán mostrarse fotografías de las medidas permanentes a vuestro juicio más importantes, implementadas, pudiendo establecer cuando sea posible una comparación entre el antes y el después de la implementación de la medida. Os rogamos nos indiquéis, en el encabezamiento del cuadro, el nombre de la medida, gracias.
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MATERIALES DE DIFUSIÓN
En este apartado se puede incluir, pegado como imagen, cualquier material empleado para la difusión de la Semana Europea de la Movilidad en el municipio (dípticos, panfletos, carteles, pancartas, etc.).
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DOSSIER DE PRENSA
En este apartado podrán insertarse las noticias de los medios de comunicación locales que reflejen las actividades y medidas permanentes desarrolladas por el municipio a consecuencia de su participación en la SEM-2012: prensa digital y escrita, redes sociales,…
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¡Muchas gracias por vuestra colaboración!
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