SOLICITUD de informe preceptivo DE PARTICIPACIÓN VOLUNTARIA EN PROYECTOS DE MECANISMOS DE DESARROLLO LIMPIO Y APLICACIÓN CONJUNTA PREVISTOS EN EL PROTOCOLO DE KIOTO:

A LA SECRETARÍA DE LA AUTORIDAD NACIONAL ASIGNADA (AND), 
De conformidad con lo previsto en la normativa internacional y comunitaria relativa a los mecanismos de flexibilidad del Protocolo de Kioto, con la disposición adicional segunda de la Ley 1/2005, de 9 de marzo, por la que se regula el régimen del comercio de derechos de emisión de gases de efecto invernadero, con el Real Decreto 1031/2007 de 20 de julio, por el que se desarrolla el marco de participación en los mecanismos de flexibilidad del protocolo de Kioto, y con la normativa aplicable en materia de procedimiento administrativo, 

D/Dª Nombre Y Apellidos Del Solicitante en nombre y representación de Nombre de la Entidad solicitante, solicita la aprobación por la AND del informe de participación voluntaria del Reino de España en el Proyecto “título del Proyecto, en español”,  que se desarrolla en región, País, siendo la/s empresa/s promotora/s del proyecto Nombre Empresa/Empresas promotora/s. 

El proyecto se encuadra dentro de la categoría “tipo de proyecto”, aprobada por la Junta Ejecutiva/Comité de Supervisión. Se prevé que, de acuerdo con la metodología “designación de la metodología aplicable”,  genere reducciones de emisiones por un total de       tCO2e en los    años de duración del período de acreditación, de los cuales    tCO2e en el periodo de compromiso del Protocolo de Kioto.

De conformidad con el artículo 7.3 del Real Decreto 1031/2007 de 20 de julio, por el que se desarrolla el marco de participación en los mecanismos de flexibilidad del protocolo de Kioto, esta solicitud se acompaña de la siguiente documentación (marcar según corresponda): 
 FORMCHECKBOX 
 acreditación de la identidad del solicitante y de que este cuenta con poder suficiente para llevar a cabo la solicitud

 FORMCHECKBOX 
 copia, en español, del proyecto en el formato oficial de Naciones Unidas (PDD) 
 FORMCHECKBOX 
 carta de aprobación de la participación voluntaria del país receptor de la inversión
 FORMCHECKBOX 
 ficha resumen del proyecto según el formato oficial de la AND española 
 FORMCHECKBOX 
 informe de validación emitido por la entidad operacional designada o por la entidad independiente acreditada 
 FORMCHECKBOX 
 declaración jurada del solicitante de aquellas solicitudes de aprobación del mismo proyecto que se hayan remitido a otras Autoridades Nacionales Designadas distintas de la del país receptor.  
 FORMCHECKBOX 
 acreditación de que el proyecto es conforme con las directrices del informe “Presas y Desarrollo: un nuevo marco para la toma de decisiones”, mediante alguna de las dos formas previstas en el Real Decreto.
Esta solicitud, acompañada de la documentación mencionada, ha sido remitida, asimismo, por correo electrónico a la dirección buzon-AND@mma.es. 
En Lugar, a       de      de      .
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